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Pressemitteilung


Kulturtipp Basel - „Em Bebbi sy Jazz“ am 21.08.2015
[bookmark: _GoBack]Freiburg - Basel:  In Basel findet alljährlich am Freitag nach den dortigen Schulferien das Festival „Em Bebbi sy Jazz“ statt, dieses Jahr am 21. August. Die Freiburger Brass Band „Kiss el Funk“ hat vor drei Jahren die Idee geboren, an diesem überregionalen Jazzfestival teilzunehmen. Seither gehört sie zur Stammbesetzung der Streetbands.  Die stilistischen Vorbilder stammen aus New Orleans. Angereichert ist das Repertoire durch eigene Arragements mit Funk- und Ska-Elementen. Die Spielfreude und der Kontakt zum Publikum stehen im Vordergrund. Der Spontanität sind keine Grenzen gesetzt.
Am Anfang stand die Idee von zwei Jazz-Fans, ein Sommerabend-Festival zu organisieren, um die Basler Innenstadt und deren schönste Plätze mit traditionellem Jazz zu beleben und gleichzeitig den vielen Jazzbands aus der Region eine Plattform zu verschaffen, vor einem breiten Publikum spielen zu können. 
Aus der Idee dieser zwei Jazz-Fans ist nach mehr als 30 Jahren die wohl weltweit größte, eintägige Jazz-Veranstaltung entstanden, bei der – wie im ersten Jahr auch heute noch – alle Konzerte gratis besucht werden können. 
Neben dem ehrenamtlichen Einsatz des Organisationsteams wird dieser einzigartige Anlass durch die Engagements der zahlreichen Sponsoren, Gönner und Partner ermöglicht.
Zur Veröffentlichung vor dem 21.08.2015	
